

Tragedie aviatică

Un avion de linie brazilian, Boeing 737-800, cu 155 de pasageri la bord, care a dispărut, vineri, deasupra junglei Amazonului, după ce a intrat în coliziune cu un aparat de zbor de mici dimensiuni, a fost localizat (de un avion al armatei aeriene), sâmbătă, în statul Mato Grosso

MAPAMOND/6

GALAȚI @ ROMÂNIA



ÎN TOT DE AUNA, PRIMII!

Împăcare la restaurant

Liberalii și democrații au marcat împlinirea a trei ani de când Traian Băsescu și Theodor Stolojan semnau, la Palatul Parlamentului din București, Protocolul de funcționare a Alianței Dreptate și Adevăr

ACTUALITATE/2

www.viata-libera.ro

De necrezut,

"Oțelul", pe podium!

2-1 cu UTA, a șaptea victorie consecutivă
Europa fotbalistică bate la ușa clubului de la Mila 80 a Dunării



Dănuț Lungu
redactie@viata-libera.ro

În coasta liderului, fără scandaluri

Poezie, nu alta. Să bați de șapte ori la rând, fără să-ți pierzi capul și fără să te descalce

careva, este o performanță greu de realizat, chiar și pentru echipele bucureștene care anunță, an de an, că-și doresc toți laurii competițiilor interne. Cu jucători care aparent nu speriau pe nimeni, Oțelul a ajuns în coasta liderului Dinamo și - poate cel mai important lucru - și-a câștigat toate punctele pe teren, fără a beneficia de cel mai mic sprijin din partea arbitrilor sau a adversarilor. Dimpotrivă, chiar și în jocul cu UTA, formația dunăreană a fost nevoită să se crucească în ce fel au ajuns să fluiera băieții delegați de Comisia Centrală a Arbitrilor. Brașoveanu

Robert Dumitru nu poate fi suspectat că a fost tendențios cu vreuna din echipe, el a demonstrat că este doar un purtător incompetent de fluier și cartonaș! Dar asta mai puțin contează.

CONTINUAȚE ÎN PAGINA 7

Foto: Vivred Dudău

Șosele periculoase Patru accidente grave

În doar 24 de ore, în județul Galați au avut loc patru accidente rutiere grave, soldate cu un mort și patru răniți.

Vineri dimineață, o femeie de 63 de ani din Tecuci, a fost grav accidentată în timp ce traversa strada prin loc nepermis. Ea a fost lovită de o autoutilitară marca Ford Transit. Victima a suferit fractură de bazin și se află internată în spital.

În aceeași zi, Costel D., de 51 ani, din comuna Brăhășești, în timp ce conducea o mașină Dacia 1300, pe raza comunei Munteni, l-a accidentat mortal pe Jan Titel, de 33 ani, din comuna Munteni, agricultor, care se deplasa pe partea dreaptă a părții carosabile, în spatele unui atelaj hipo, nesemnalizat.

O elevă de 12 ani din Tecuci a fost acroșată de un autoturism Dacia 1310 în timp ce traversa strada prin loc nepermis.

Tot vineri, o femeie de 53 ani, din Ghidigeni, în timp ce se deplasa cu căruța pe drumul comunal din satul Gefu, a accidentat o fetiță de 11 ani și un băiețel de șase ani, care se deplasau din sens opus cu bicicletele. Aceștia au suferit leziuni ușoare.

Alina Comșa

EVENTIMENT/3

Pentru studenții S-a încheiat cazarea

EDITORIAL



Maria Mândiță
mariam@viata-libera.ro

A fost, cu siguranță, un sfârșit de săptămână din cale afară de interesant pentru cele două partide componente ale Alianței. Și totul concertat la Cluj, unde PNL a avut Delegația Permanentă, iar PD, Colegiul Director. Ce s-a decis și s-a spus am văzut și auzit cu toții, ce se va întâmpla însă de acum înainte, ehei, este o altă poveste!

Decizia de excludere a «răzvrătiților» Raluca Turcan și Cristi Boureanu nu a mai fost analizată ca atare, ci în comparație cu avertismentul publicat lui Dinu Patriciu. Astfel, în timp ce tinerii au fost scoși în afara partidului, precum niște pietricele din panotof, Patriciu a fost doar «recheat» verbal, precum un școlar care a fost prins făcând o boacăna nevinovată. Faptul că Dinu Patriciu va fi exclus din partid, dacă va mai sponsoriza o dată PSD-ul, pare o glumă, un fel de «pușor, data viitoare te pun la colț!». Iar Dinu Patriciu nu pare a fi genul de elev care să accepte să stea pe coji de nucii...

Pe de altă parte, așa cum multe yoci au anticipat, se formează, încet, încet, un adevărat grup al celor

excluși din PNL, oameni care cu siguranță că își vor reevalua oportunitățile politice și vor merge mai departe. Semnale avem deja: Valeriu Stoica, exclus cu vechime deja, a ieșit la atac și a anunțat că lucrează la o platformă pentru PNL, făcând apel la solidaritatea

Bucătăria internă de partid

te. Faptul că declarația a venit chiar în ziua în care liberalii s-au debarasat de Turcan și Boureanu indică mai degrabă un apel al fostului președinte PNL către cei care nu mai sunt membri de partid, deși se simt în continuare liberali. Precum Theodor Stolojan, Mona Muscă și cei doi tineri excluși sâmbătă. Deși

le de interes local, numiri în concordantă cu numărul de mandate câștigate de fiecare formațiune politică la alegerile din 2004.

pare o simplă gașcă a celor excluși, se pare că numărul acestor liberali întru simțire va crește; fostul șef al cancelariei primului ministru, Aleodor Frâncu, a demisionat și el din PNL și nici deputatul Titu Gheorghiof nu se simte prea bine, dumnealui dându-și demisia din Biroul Permanent Central al partidului. Iar numărul celor plecați sau alungați din PNL nu se va opri aici, pentru că la CNSAS tot apar dosare, mai ceva ca ciupercile după ploaie...

Cu siguranță că cei rămași în PNL susțin ideea unui partid curat (sau... curățat?), fără foști colaboratori ai Securității, însă de afară se vede și o mazălire a tuturor celor care au «strănutat» împotriva vântului care bate dinspre Palatul Victoria.

CONTINUAȚE ÎN PAGINA 2

Directori, vi se pregătește ceva!

► CL a adoptat mai multe decizii privind criteriile de selecție a directorilor, membrilor CA și reprezentanților AGA în societățile de interes local ► Temă: cum poate demonstra un director numit de doi ani că are experiență în domeniul de minim cinci ani? ► Și din nou problema ZLG

Maria Mândiță
mariam@viata-libera.ro

Zvonurile potrivit cărora directorii societăților de interes local ar putea fi schimbați par să se confirme, dacă este să privim puțin la ultimele hotărâri adop-

tate în cadrul Consiliului Local Galați. După ce Legea 215 a administrației publice locale a fost modificată, un prim «pas» în drumul spre schimbări a fost făcut în ședința CL din 14 septembrie, când s-au numit alți membri CA și reprezentanți AGA în societăți-

CONTINUAȚE ÎN PAGINA 5

La școală - stiloul, acasă - toporul

Învățatură pe stomacul gol

CULTURĂ/12



Vernisaj neconvențional

"Copacul" lui Gheorghe Andreescu

► La Sala "Nicolae Mantu" a Galeriilor de Artă s-a deschis o expoziție a cunoscutului pictor gălățean EVENIMENT/3

3 ANI GARANȚIE
3 ANI REVIZII GRATUITE

IRICAD
B-dul Galați nr.4, B1 A13B
Tel./Fax: 496040

Mobil 11

MITSUBISHI COLT

Festivitatea de deschidere a anului universitar 2006-2007 are loc, astăzi, la Universitatea „Dunărea de Jos”, în holul mare al sediului din strada Domnească nr. 47. Studenții și cadrele didactice sunt invitate să ia parte la festivitate începând cu ora 10,00.

C.S.Carp

EVENIMENT

Luni, 2 Octombrie 2006

3

VIAȚA LIBERĂ

Fondul Organizației Națiunilor Unite pentru Populație (UNFPA) a avertizat, ieri, în cadrul unei inedite acțiuni, intitulată "Populația României, încotro?", vizând schimbările demografice prin care trece România, asupra faptului că, peste 50 de ani, populația țării va fi mai redusă și mai bătrână.

Mediafax/M.Z.

www.viata-libera.ro

Vernisaj neconvențional

„Copacul” lui Gheorghe Andreescu

● La Sala „Nicolae Mantu” a Galeriilor de Artă s-a deschis o expoziție a cunoscutului pictor gălățean

Duminică, în jurul prânzului, prieteni apropiați și câțiva artiști plastici gălățeni au fost oaspeții pictorului Gheorghe Andreescu la „un pahar de vorbă cu copacii” săi. Așa suna invitația la vernisajul expoziției „Copacul”, care a avut loc ieri la Galeriile de Artă, într-un cadru restrâns și intim. Neconvențional, invitații au „dis-cutat” mai întâi cu „Copacii” și cu prietenul lor, Andreescu, abia mai târziu directorul Muzeului de Artă Vizuală Galați, Dan Basarab Nanu, anunțând simplu că are

o noarea să deschidă expoziția. „Copacul are similitudini cu omul, perioada de naștere, înflorire, rodnicie, declin și moarte, perioade de luptă pentru a învinge. O să vedeți că sunt copaci care triumfă și unii care sunt invadați de alți copaci. Sunt ipostaze în care copacul este legat de elemente de arhitectură sau de obiecte banale. Ca și în viață, sunt elemente de destindere, dar și de forță, de susținere, de completare ideatică a unui crez artistic”, ne-a spus cunoscutul pictor



gălățean despre tablourile sale în ulei pe pânză, acril pe pânză sau tuș în laviuri, realizate în ultimii trei-patru ani. „Expoziția e o etapă în creația mea pentru că perioade din acestea cu elemente de arhitectură, cu omul, cu vegetalul (dar nu copacul!) am mai avut. Cred, însă, că e o perioadă de căutări”, ne-a mai mărturisit

pictorul care, pentru gălățeni, nu mai are nevoie de nicio prezentare. „Copacul reprezintă o forță deosebită a naturii, dar în același timp are sugestii culturale”, ne-a spus despre tema expoziției criticul de artă Mariana Cicoș, remarcând nota ușor expresionistă a unor tablouri. Copacii-oameni ai lui

Gheorghe Andreescu „cresc”, pentru următoarele săptămâni, la Sala „N.Mantu” a Galeriilor de Artă. Dacă aveți ocazia să îi vedeți, nu ezitați să stați și dumneavoastră la „un pahar de vorbă” cu ei!

Cristina S. Carp
Foto: Viorel Dudău



Pentru studenți

S-a încheiat cazarea



leri, la prânz, în campusul universitar, un student cazat făcea pauză de țigară

Camerele din căminele studențești și cele de la căminul Grupului Școlar „Elena Doamna” sunt pline ochi, iar toți cei 1200 de studenți care au solicitat cameră și-au găsit câte un loc după cazările în Complexul „Alexandru Ioan Cuza”. „Doar în câteva camere de patru locuri din E stau efectiv câte cinci studenți. În rest, chiar dacă cei din anii mai mari sunt trecuți pe hârtie cu precădere, ei nu au venit încă. Zilele acestea vom mai scoate repetenții și restanțierii la plată. O situație a cazării o vom avea diseară (n.r. ieri seară)”, ne-a declarat președintele comple-

xului, Cezar Bichescu. Studenții regăsesc în incinta campusului cele două chioscuri (unul dintre ele chiar s-a mărit!) de la care se aprovizionează. Spre deosebire de anul trecut, pubelele de gunoi nu vor mai sta în incinta căminelor (cum chiar în „Viața liberă”, ați putut citi), în spatele Căminului H, responsabili RER amplasând un recipient imens. „Pe o perioadă provizorie, cât fac studenții curățenie, gunoiul se depozitează acolo, dar vor fi amplasate pubele în locuri speciale”, ne-a lămurit Cezar Bichescu.

Cristina S. Carp
Foto: Viorel Dudău

Proiect Leonardo da Vinci

Stagiari în Uniunea Europeană

Zece studenți ai Universității „Dunărea de Jos” și-au îmbunătățit cunoștințele despre jurnalismul economic printr-un stagiu practic de trei luni efectuat, anul acesta, în Spania și în Franța. Este vorba despre studenții de la Facultățile de Litere și Teologie, specializarea Jurnalism, și de la Științe Economice și Administrative, selecția beneficiarilor proiectului „Relația jurnalist - economist în redactarea și comunicarea informației economice” (RO/2005/PL95030/S), promovată de universitatea gălățeană. Coordonat de asistent drd. Mișu Nicoleta, de la Catedra de Finanțe și Eficiență Economică de la Facultatea de Științe Economice și Administrative, proiectul este finanțat prin Programul Leonardo da Vinci. Cinci dintre beneficiari au fost instruiți în instituții europene, între 4 iunie și 3 septembrie 2006.

Andreea Delia Gavrilu și Adriana Veronica Pelin, de la specializarea Jurnalism-Limba Franceză, primite de organizația intermediară Serviciul de Formare Continuă din cadrul Universității din Le Havre, reprezentată de Philippe Morel, au efectuat stagiu practic la agenția de publicitate „Benoit Dubosc S.A.”. „Pe plan profesional, consider că mă pot integra mai bine unei echipe de lucru, îmi pot coordona mai bine activitățile specifice, am învățat să comunic într-o limbă străină, în situații obișnuite. În plus, am dobândit siguranță în acțiunile întreprinse și mi-am dezvoltat receptivitatea la nevoile celor din jur”, ne-a spus Delia Gavrilu. Cei trei studenți plecați în Spania au fost primiți de Grupo Inforempresa (organizație intermediară) și au făcut practic la redacția de televiziune a Malaga Procono S.A. (PTV Telecom). Petruța Rusu, Iulia

Dumitrașcu și Maricela Chiculiță, studente la Facultatea de Științe Economice și Administrative, s-au familiarizat cu tehnicile de comunicare în televiziune și cu mediul economic local.

Bugetul total al proiectului a fost de 28.200 Euro, asigurat în întregime de Agenția Națională Leonardo da Vinci. Beneficiarii proiectului vor primi diplome de stagiu de la instituțiile de practică, precum și atestate pentru cursurile de limbă și civilizație ținute de organizațiile intermediare din Franța și Spania. Detalii despre proiect puteți afla de pe site-urile de internet <http://www.cicop.ugal.ro> sau <http://www.ijerci.lx.ro>. Detalii despre proiect puteți afla de pe site-urile <http://www.cicop.regal.ro> sau <http://www.ijerci.ex.ro>

C.S. Carp

Maria Stanciu



D.C.P.



Electricitate (un mister din fire pentru Doița Grecu)

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

M-ai dus, m-ai sedus și m-ai pus la curent cu versuri marghioale: de-atunci stau în priză, mă dau rezistent la deal și la vale.

Îmi spui că sunt bun și conduc minunat misterul din fire, de când mângâiam kilowati prin Bărlad, mâncam păsări lire.

Când vezi că adorm de consum și efort, aduci siguranță mai mare, pe frunte îmi pui cap de mort, sudură pe clanță.

Mă simt izolat și electromagnet, bobină forțată

să scoată mai mare din mică, discret, în lumca bărladă.

Ce câmp nesimțit, ce splendoare de arc voltaic, aiurea, făceam când credeai că-s ion d-ăla d'Arc, tăiai cu securea.

leşea foc din părul tău lung până când veneau pompierii, stingeau și ziceau să mă legi la pământ... ce jar... și ce ieri-i...!

Și ce tensiuni... și ce intensități... și ce Kale/vale

citești, și mai plângi și mai vrei să-mi arăți mistere marghioale!

LAZI



Monica Zanet
redactie@viata-libera.ro



B-dul George Coșbuc

romstal
UNIVERSUL INSTALAȚIILOR

thermo hydro sanni electro ceramic

Ne-am instalat mai aproape de tine !

Vino la noul magazin Romstal din Galați, B-dul George Coșbuc nr. 223 A (lângă Lic. C.F.R.)

Peste 20.000 articole termo, hidro, sanitare, electrice și ceramice

"Societatea Apă-Canal poate fi profitabilă!"

- susține ing. Dumitru Nicolae, primarul Galațiului

- În ultimele două luni au fost discuții aprinse legate de modificarea Legii 215 a Administrației locale. Ce modificări importante au fost operate?

- Consider că au fost operate câteva modificări importante. Din acestea exemplific: * Asocierea unităților administrativ-teritoriale pentru formarea zonelor metropolitane și dezvoltarea lor în interes comun * Întărirea autorității primarului atât în conducerea societăților și regiilor autonome de interes local, cât și în controlul acestora * Respectarea algoritmului din ultimele alegeri locale la formarea consiliilor de administrare.

- În ultimele două săptămâni presa a relatat pe larg despre greva foamei declanșate de directorul general al Societății Apă-Canal. Cauzele acestei greve nu sunt tocmai clare. Cum comentați dvs. acest lucru?

- Adevărat, am trăit să văd și acest tip de grevă. Această grevă este o glumă sinistru. După cum toți cetățenii cunosc, veniturile acestei societăți sunt obținute din facturile plătite de populație

pentru apa livrată. Deci o creștere a salariilor și plata bonurilor de masă, dacă manageriatul societății rămâne același, adică neperformant, sunt imposibile la această dată deoarece populația trebuie să le suporte în fapt.

- Totuși, directorul general Ion Ștefan a făcut declarații pozitive despre manageriat și faptul că a obținut profit în 2005 și sem. I 2006. Cum comentați?

- Sigur nu a obținut performanțe economice. Vedeti dvs., atât la separarea activităților, cât și la întocmirea bilanțului pe 2005 și sem. I 2006 au participat experți străini (consultant BDO) foarte buni, care apreciază că indicatorii economici sunt mai slabi decât în 2004 și 2005. Să fiu mai explicit și mai concret în același timp: - în 2005 la capitalul venituri din exploatare este cuprinsă și suma de 17 miliarde lei reprezentând venituri din majorări de întârziere. Deși în 2005 au fost disponibilizate 200 persoane, totuși fondul de valori a crescut cu 15,43 la sută. Creanțele comerciale au crescut în 2005 cu 43,92 la sută față de 2004. Datoriile către furnizori în

ing. Dumitru Nicolae, primarul Galațiului



2005 au crescut și ele cu 64,4 la sută față de 2004. Activele circulare luate în 2005 au ajuns la valori negative. Un singur lucru este pozitiv: creșterea salariului mediu de la 864 lei/salariat în 2004 la 1179 lei/salariat în 2005.

- Dumneavoastră sunteți mulțumit de activitatea economică a acestei societăți?

- Categorie, nu.

- Și totuși Consiliul Local a aprobat garantarea unui credit.

- Este prima dată când am constatat că aleșii locali s-au comportat cu profesionalism. Într-adevăr, s-a aprobat garantarea unui credit pentru capital de lucru, dar condițiile puse sunt echivalente cu o supraveghere strictă în efectuarea plăților și controlul bilanțurilor.

- Ce învățăminte credeți că trebuie trase de aici?

- Pe scurt, schimbările pe criteriile politice fără specialiști sunt păguboase.

- Ce veți face dvs. în continuare?

- Prin schimbarea Legii 215, precum și noile configurații ale Consiliului Local, voi imprima alte responsabilități. Vom controla la sânge bilanțurile economice din 2005 și sem. I 2006 și vom depista neregulile.

Această societate poate fi rentabilă și va fi și mai profitabilă prin restructurare.

Maria Mândiță

Directori, vi se pregătește ceva!

URMARE DIN PAGINA 1

Controale fiscale și specializări pentru membrii CA

Joi, 28 septembrie, alți pași au fost făcuți pe același drum al schimbărilor. Aleșii locali au adoptat o hotărâre privind căreia Serviciul de Audit Public Intern și Biroul Control Financiar din cadrul primăriei vor putea efectua controale de audit „la toate entitățile publice subordonate CL”. Moment în care, în sfârșit, se va putea observa dacă societățile de interes local merg bine sau sunt doar niște găuri negre în care se tot duc banii publici. În plus, un control de audit ar putea pune, în sfârșit, punct disputei dintre conducerea Apă-Canal și primărie, în care fiecare parte susține altceva în legătură cu situația financiară a societății de apă-canal (subiect asupra căruia vom reveni pe larg într-un alt material).

O altă decizie a CL vizează tot activitatea societăților de interes local, mai exact activitatea depusă de cei 65 de oameni (cam cât două plutoane militare!) care fac parte fie din CA-uri, fie sunt membrii AGA în cele șapte societăți de interes local. Pentru că mereu s-a vorbit despre faptul că multe din respectivele persoane nu au nici în clin, nici în mănecă cu activitatea specifică a societății, aleșii locali s-au gândit la... specializări. Astfel, printr-o decizie a consilierilor, toți membrii CA și reprezentanții AGA trebuie să urmeze cursuri de perfecționare, de 14 zile. Toată „distracția” fiind plătită de societatea respectivă la care sunt membri CA.

Cât dai (cu subsemnatul) ca să fii director?

Dar poate cel mai clar semnal că la societățile de interes local se întâmplă ceva este hotărârea CL privind „aprobarea procedurii de organizare a concursului pentru numirea conducătorilor instituțiilor și serviciilor publice de interes local, regiilor autonome și societăți comerciale”. În fapt, odată cu avizarea, de

Ion Ștefan, un director în jurul căruia planează posibilitatea demiterii sau demisiei



către Prefectură, a acestei hotărâri, directorii societăților de interes local nu vor mai putea ocupa posturile de conducere fără să treacă, în prealabil, prin furcile caudine ale unui concurs. Comisia de examinare ar urma să cuprindă cinci persoane nominalizate de primar, care și conduce comisia.

Candidații vor trebui să întocmească un plan de dezvoltare a societății respective și propuneri de relansare economică, ocupare și formare a forței de muncă. Însă cea mai lungă listă este cea privind condițiile minime pe care trebuie să le îndeplinească cei care vor să devină directori ai societăților de interes local: capacitate de exercițiu; certificat de „bună purtare” de la Registrul Comerțului potrivit căruia se atestă că nu le-a fost revocat mandatul pentru motive imputabile; să fie apti din punct de vedere medical; să aibă minim cinci ani vechime în activitatea specifică; să aibă studii superioare; să nu fi fost condamnați penal; să declare pe propria răspundere că nu vor fi administratori la alte societăți cu același obiect de activitate și că nu vor deține acțiuni care conferă mai mult de 5 la sută din dreptul de vot în AGA (ei sau rudele și afiii până la gradul al doilea) unei alte societăți concurente sau cu același obiect de activitate.

Dacă ar fi să luăm în calcul zvonurile potrivit cărora mai mulți directori aparținând fostei coaliții locale PNL-PD-PC vor fi înlocuiți cu cei din PSD, regulamentul abia aprobat merge mai ceva ca o mașină de vot. Pentru că, de pildă, dacă s-ar organiza mai multe concursuri pentru ocupa-

rea funcției de director la Apă-Canal, să spunem, candidatul Ion Ștefan ar trebui să demonstreze că are minim cinci ani vechime în activitatea specifică.

Dar, de vreme ce dumnealui a fost numit director în urmă cu doi ani, iar înainte a lucrat ca electrician în combinat și în comerțul privat, cum ar putea întruni acea condiție? Desigur, exemplul este aleatoriu, în aceeași situație aflându-se și alți actuali directori.

Condiția cu vechimea în muncă s-ar putea, astfel, constitui într-un avantaj pentru PSD. Pe de altă parte, în cazul în care am vorbi despre un concurs pentru ocuparea funcției de director la Regia Autonomă Zona Liberă Galați, lucrurile din nou se complică în hățișul legislativ. Pentru că Regia are alt statut, directorul ZLG fiind numit doar de către ministrul Transporturilor. Potrivit HG 190/1994, la art. 13 se precizează: „Directorul general al regiilor și președintele consiliului de administrație este numit de ministrul Transporturilor”.

Deci, cu sau fără examenul local, doamna Ivan Angela (actual director ZLG) nu poate fi schimbată din funcție decât dacă domnul Berceanu va fi de acord cu noul candidat. Rămâne, însă, de văzut, dacă într-un astfel de caz se va aplica principiul „ce ție nu-ți place altuia nu-i face” - după alegerile din 2004, când Claudiu Brânzan (PSD) a fost schimbat cu Ivan Angela (PNL), social-democrații au invocat, chiar acest articol al HG 190 dar fără succes. Oare se va aplica și ... reciproca?

Foto: Viorel Dudău

La Delegația Permanentă PNL

Reforma, la bani mărunți

► Între premierul Călin Popescu Țăriceanu și secretarul de stat Victor Paul Dobre, dezbateri pe tema reformei și descentralizării administrației publice

Un punct central pe ordinea de zi a ședinței Delegației Permanente a PNL, desfășurate la sfârșitul săptămânii trecute la Cluj, a fost dezbateri pe tema descentralizării și reforma administrației publice. După cum a precizat premierul Călin Popescu Țăriceanu, în demararea acestui proces, un rol important revine și gălățeanului Victor Paul Dobre, secretar de stat în Ministerul Administrației și Internelor. Tema descentralizării administrației este, de altfel, unul dintre principalele obiective ale Alianței D.A. și ale actualului Guvern. “Se are în vedere trecerea spre autoritățile publice locale a unor servicii care în prezent sunt la nivelul ministerelor. Cu prioritate se au în vedere învătământul, sănătatea, agricultura. S-a discutat, de asemenea, și despre poliția comunitară”, ne-a declarat secretarul de stat Victor Paul Dobre. În perioada următoare se va pune accent pe emiterea actelor normative în baza cărora se va face trecerea acestor servicii de la nivel central la nivel local, urmând să fie stabilite condițiile, reglementările și modul de alocare a resurselor financiare. Delegația Permanentă a PNL a apreciat în mod special pașii făcuți prin pachetul legislativ privind reforma administrației publice. Un merit special revine lui Victor Paul Dobre în promovarea legii prefectului. “În continuare urmează ca Legea descentralizării să devină operațională, prin transformarea efectivă a unor servicii deconcentrate în servicii descentralizate. Ne dorim ca până la sfârșitul anului să fie asigurate toate condițiile legislative pentru asigurarea acestui proces”, a precizat dl Dobre. “Există voință politică și la nivelul PNL și la PD, și președintele, de asemenea, a vorbit de descentralizare și cred că Alianța poate să-și atingă acest obiectiv. Este un punct asupra căruia în principiu toată lumea este de acord și sper să vedem acest lucru și pe proceduri”, a mai arătat secretarul de stat.

Maria Mândiță

La alegerile pentru Parlamentul European

PC va avea liste proprii

Partidul Conservator va candida pe liste proprii la alegerile pentru europarlamentari și nu va face nicio nominalizare pentru postul de comisar european, a anunțat, ieri, senatorul Sabin Cutaș. “Refuzul de a desemna un membru al PC pentru postul de comisar European și ambiția de a candida pe liste proprii pentru Parlamentul European sunt două decizii luate de Biroul Politic al

partidului, a declarat Cutaș. Demersul conservatorilor este cel puțin prematur pentru că deocamdată nu există o lege cu privire la alegerile europene, ci doar un proiect propus de Guvern, așa cum există și mai multe inițiative legislative ale unor parlamentari, toate fiind însă nedezbătute de Parlament.

D.C.P.

Ovidiu Amălinei

la putere

De ce PD crește și PNL scade în sondaje?

Rocada prezidențială e de vină

- spune senatorul PNL, Paul Păcuraru



Senatorul PNL de Galați, Paul Păcuraru, fiind membru al Biroului Permanent, a participat la discuțiile de la Cluj ale liberalilor. Contactat telefonic, senatorul ne-a declarat că excluderea Ralucăi Turcan și a lui Cristian Boureanu din PNL era previzibilă pentru că amândoi au adunat “mai multe volume de declarații anti-PNL, în care permanent au atacat conducerea și funcționarea PNL”. “Este evident că au ales linia Bădescu. Domniile lor au considerat că asocierea cu președintele Bădescu, chiar în detrimentul PNL, îi va duce pe o linie politică câștigătoare. Este posibil să fie așa, nu contestăm noi. Dar cred că datoria lor era să aibă un respect pentru PNL, nu să contribuie zi de zi, prin aparițiile publice, la discreditarea PNL și la osanale aduse mai mult sau mai puțin direct dlui Bădescu și PD. Vă pot explica în termeni foarte clari și foarte simpli, de ce <<PD-ul crește și PNL scade>>, celebrul argument care a fost tot timpul invocat în discuții. Care este mecanismul politic? În momentul în care candidatul la președinție a fost schimbat din motive de sănătate, în momentul în care dl Stolojan a făcut rocada cu dl Bădescu, automat populația a transferat simpatia asupra PD, în detrimentul PNL. PD este beneficiar de simpatie publică și opinie publică în mod automat, grație dlui Bădescu, și e meritul lor că pot să nu facă nimic și să crească în sondaje, în timp ce PNL este <<beneficiarul>> renunțării guvernamentale. Nu înseamnă că un partid face minuni și altul merge prost. Este o situație care vine din faptul că dl Bădescu l-a înlocuit pe dl Stolojan în campania prezidențială”, ne-a declarat Paul Păcuraru.

Anca Melinte

Ministerul Culturii și Cultelor va derula anul viitor proiecte a căror valoare se ridică la peste 650 de milioane de euro...

Mediafax/M.Z.

Luni, 2 Octombrie 2006

Concertul „Mozart - 250 de ani de la naștere”, susținut de Orchestra de cameră a Filarmonicii „George Enescu” din București...

Mediafax/M.Z.

II

VIAȚA LIBERĂ

www.viata-libera.ro

GARDA FINANCIARĂ ȘI CLIENȚII SĂI / La Wailroi SRL

Evaziune în stil mare!

Conform datelor obținute de comisia Gărzii Financiare de la Oficiul Registrului Comerțului...



trol financiar-fiscal cu ocazia verificărilor făcute prin încrucișare făcute la societăți cu sediul social declarat în județul Galați.

Din analiza facturilor fiscale de livrare a reieșit că la tranzacțiile încheiate, societatea gălățeană a fost reprezentată de trei delegați.

la concluzia că aceste eschive au fost comise cu scopul de a se sustrage de la plata către bugetul statului a obligațiilor fiscale și de a se sustrage de la un control financiar fiscal...

Ca și în alte cazuri similare, comisia Gărzii Financiare au calculat prin estimare - fără acordarea dreptului de deducere a taxei pe valoarea adăugată și a cheltuielii cu marfa - obligațiile fiscale rezultate din tranzacțiile comerciale amintite și datorate bugetului de stat.

un prejudiciu estimativ bugetului de stat în sumă de 209.792 lei noi (95.905 lei reprezentând impozit pe profit și 113.887 lei - TVA de plată).

Unde-i lege nu-i tocmeală, Asistenții personali trebuie plătiți!

► ITM va veghea ca toți să primească majorările de salariu

Mai mulți asistenți personali ai persoanelor cu handicap din Pisco, Rădu, Bălăești și Costache Negri au sesizat Inspectoratul Teritorial de Muncă asupra faptului că nu li s-a acordat creșterea salarială...

Stefan Dimitriu

La Toflea

Urmăriți local, sălțați de poliție

Sâmbătă dimineață, lucrători din cadrul Biroului de Poliție Rurală Tecuci și ai posturilor de poliție Munteni, Gohor, Tepu, Brăhășești...

Nu doar de amorul artei

Numele firmei din Barcea a atras atenția organelor de control financiar-fiscal...

Eschive cu miliarde

Nedepunerea bilanșurilor contabile, a declarațiilor privind obligațiile de plată către bugetul de stat și de a deconturilor de TVA...

Topul prețurilor

Octombrie, cu murături și crizanteme

A dai francofilia și în flori...



Un fir de crizantemă, la florăria din fața Spitalului Județean, fie că e românesc, belgian sau franțuzesc...

de gogonele a ajuns la un leu. O crizantemă pentru trei kilograme de gogonele. Este, oare, de ales? Și floarea, și leguma își au rostul lor...

Alte prețuri în piața considerată ca una dintre cele mai ieftine din Galați și vizitată în scopuri precise până și de locuitorii din centru...

lei kilogramul. Vinetele au rămas la prețul din vară - 50 de bani, maximum 60 de bani kilogramul. Cartofii pornesc de la 60 de bani kilogramul...

cartoane îngălbenite, mai toate bolile ce pot fi combătute prin consumul micilor și negricioaselor fructe...

Cu crizanteme și murături, toamna ne duce timpul, ademeniți de culori și arome ancestrale, spre ultima oră de iarnă a României neeuropene...

Text și foto: Ion Manea

Alina Comșa

În România, ar trebui să fie gratuit

Vaccinul împotriva cancerului de col uterin

"Vaccinarea împotriva cancerului de col uterin este o mare realizare a omeniției și va fi treptat accesibilă și în România, începând din 2007.

a precizat dr. Radu Vlădăreanu, șeful Clinicii de ginecologie și obstetrică din cadrul Spitalului Universitar Elias.

ziale, în România, 1.900 de femei mor anual din cauza cancerului de col uterin.

P.P.

Petrica Pațilea

Advertisement for BMW cars listing models like BMW 116i, BMW 318i, BMW 523i with prices and contact information for Atlas Motors.



ARE BALTA PEȘTE! DAR AI CU CE SĂ-L PRINZI? VINO SĂ TE DOTĂM!

La magazinele "Vieții libere" din:

- Strada Domnească ("Parfumul Teilor")
Strada Brăilei (Galacta)
Strada Traian Vuia (Micro 40)



- mulinete
lansete
vergi
cârlișe
momeli
de toate felurile
de toate dimensiunile

Până la sfârșitul anului, românii vor mânca pâine ștanțată, pentru a nu mai exista probleme în identificarea producătorului și combaterea evaziunii fiscale, care a atins 40 la sută în industria de panificație și morărit, potrivit ministrului Agriculturii, Gheorghe Flutur, care a mai precizat că, odată cu vânzarea pâinii ștanțate, vor dispărea, de pe piață, producătorii-pirat, iar de câștigat vor avea atât statul, cât și patronii care funcționează legal.

Mediafax/Z.M.

Luni, 2 Octombrie 2006

Opt vedete vor dansa alături de concurenții selectați pentru noua serie a emisiunii "Dansez pentru tine", ce va fi transmisă de Pro TV din 13 octombrie. Potrivit Pro TV, Dana Rogoz, Elena Gheorghe, Anda Adam, Maria Olaru, Smiley, Aurelian Temișan, Victor Slav și Dinu Iancu Sălăjan sunt pregătite să ajute, prin pași de dans, la împlinirea visurilor celor opt concurenți. Aceștia au fost selectați în vară, prin Caravana "Dansează cu mine", pentru o competiție în care doar un vis se va împlini. Show-ul va fi prezentat de Ștefan Bănică Jr. și Iulia Vântur.

Mediafax/Z.M.

www.viata-libera.ro

Revelația „Voltaj” a început la Galați

„Dăm totul pentru fanii noștri”

O atmosferă cum numai ei știu să o întrețină, piese vechi îndrăgite de marele public, melodii noi care promit să devină hituri și o voce inconfundabilă, toate acestea reunite în concertul de promovare a noului album Voltaj, "Revelator". Un artist care nu mai are nevoie de prezentare, Călin Goia.



Viata
în societate

- De ce ați ales Galațiul ca prim oraș de promovare a noului album?

- De fapt, nu a fost chiar o alegere premeditată. Sunt nouă orașe din provincie în turneul „Revelator” și am încercat să facem un traseu favorabil atât nouă, cât și fanilor și așa am ales Galațiul ca punct de pornire.

- Ce impact credeți că o să aibă noul material asupra publicului?

- Întotdeauna ne așteptăm la și mai mulți fani pentru că, până la urmă, asta e dorința oricărui artist. Mai ales că am lucrat mai bine de un an și jumătate la album care conține 11 piese originale, două interludii și un intro. Există și o anumită schimbare de sound și credem din tot sufletul că e un material bun și că fanii nu vor rămâne dezamăgiți.

- De ce „Revelator”?

- Revelatorul este acea substanță care se folosește în arta fotografică pentru a dezvolta filmele, deci a scoate imaginea la iveală și, simbolic vorbind, este elementul care scoate în evidență adevărul absolut. Asta am vrut și noi să transmitem și sper să și reușim.

- Despre laitmotivul albumului ce ne puteți spune?

- Dragostea, optimismul, încrederea în propria persoană sunt elementele care se regăsesc cam în toate piesele noi și

sunt revelatorul pe care noi îl aducem.

- Sunteți de mult timp împreună și aveți succesul de partea voastră. Cum reușiți?

- Foarte important este faptul că suntem o echipă, că ne completăm unul pe celălalt, că melodiile noastre au, în esență, un adevăr și cântăm despre ce ni se întâmplă fără să vrem să părem altceva decât suntem. Poate e important și că vrem mai mult să apărăm în fața fanilor decât să ne facem publicitate.

- Este „Voltaj” o trupă comercială?

- În definitiv, termenul a căpătat o conotație negativă. Comercial înseamnă că se vinde, deci place. Da, din acest punct de vedere trupa „Voltaj” este o trupă comercială. Încercăm să îmbrăcăm într-o formă cât mai frumoasă tot ceea ce facem, să investim cât mai mult atât în partea de imagine a trupei, cât și în partea tehnică, deci nu știu dacă putem vorbi neapărat de un scop comercial.

- Se încadrează trupa „Voltaj” în tipologia unor artiști adevărați?

- Noi încercăm să devenim artiști adevărați cu fiecare nou album. Vrem să ne perfecționăm, să aducem publicului numai calitate atât în prestațiile live, cât și în materialul discografic și știm că încă suntem tineri și mai avem multe de învățat de la cei

care au mult mai multă experiență ca noi.

- Știm că ai absolvit Facultatea de Științe Economice. De ce a câștigat muzica în fața matematicii?

- A.S.E.-ul a fost o meserie, muzica o pasiune, un vis de realizat. Încă de pe băncile școlii le-am imbinat, mergând dimineața la ore și după-amiaza la școala de muzică. Am avut norocul să reușesc să-mi pun pasiunea în practică și asta-i cel mai important pentru mine acum.

- Care e ascultătorul-target al trupei Voltaj?

- Spre bucuria noastră, noi nu suntem o trupă care se adresează numai unui anumit segment. Chiar dacă ascultătorii noștri sunt, preponderent, elevii de liceu și tinerii în general, am observat că la concerte vin și părinți, și bunici și ne spun lucruri frumoase. Avem fani de toate vârstele.

- A făcut trupa „Voltaj” o greșală față de public pe care acum o regretă?

- Cred că putem spune cu mândrie că nu am făcut nicio greșală tocmai pentru că am ținut o legătură strânsă cu ei, le-am răspuns la toate mesajele de pe forum și am ascultat întotdeauna de sfaturile lor. Am simțit susținerea și ajutorul lor, mai ales în anul 2002 (atunci, chitaristul trupei și-a pierdut fiica și viitoarea soție într-un tragic accident - n.a.) când am avut parte de momente

peste care nu am crezut că vom putea trece, dar ei au fost acolo și au vrut să apărăm în continuare pe scenă și pentru asta le mulțumim. Au dat totul pentru noi și, la rândul nostru, vrem să facem același lucru pentru ei.

- Mulțumim trupei „Voltaj” pentru un spectacol fără cusur și pentru că sunteți unii dintre puștii artiști care mai știu că publicul trebuie mulțumit întotdeauna.

Text și foto: Ciprian Niță

Lasă casa să lucreze pentru tine!



Credit de nevoi personale cu ipotecă
- până la 150.000 euro

Banca Românească îți oferă noul credit de nevoi personale cu ipotecă. Acum, pe baza casei tale, poți solicita un credit și vei avea următoarele avantaje:

- dobândă 7,75% pe an
- 25 de ani - perioadă maximă de creditare
- Asigurare de casă și Asigurare de viață

- plățile de bancă

BANCA ROMÂNEASCĂ
Membră a Grupului National Bank of Greece

www.banca-romaneasca.ro
Tel.: (021) 408 08 08



BANCA ROMÂNEASCĂ, DESCHISĂ DORINȚELOR TALE

Suntem alături de tine, atenți și deschiși dorinței tale de a te bucura de cea mai comodă cale pentru a efectua transferuri Western Union.

Banca Românească împreună cu subagenții săi - B.C. Carpatina, Finansbank, Romexterra Bank, IDM Exchange, Adriatica, CR Firenze, Bank Leumi România, Mindbank, Volksbank, Creditcoop Casa Centrală - îți împlinesc această dorință.

Având peste 700 de locații în toată țara, Banca Românească și subagenții săi îți pun la dispoziție o rețea foarte eficientă prin care poți efectua repede și ușor transferuri de bani Western Union.

WESTERN UNION

Centrală și radiatoare Viessmann.

O colecție de calitate care aduce confort în casa ta.



Vitopend 100 este un cazan mural pe combustibil gazos pentru încălzire și prepararea instantanee a apei calde menajere, cu tiraj forțat sau atmosferic, cu putere nominală de la 10,5 până la 24 kW sau de la 13 până la 30 kW.



**REDUCERE
250 RON***

Produse în Germania, radiatoarele Viessmann sunt disponibile acum și în România. Datorită eficienței deosebite și formei elegante, radiatoarele Viessmann sunt ideale atât pentru birouri, cât și pentru spații de locuit.

* La cumpărarea unui cazan mural Vitopend 100 primești un cupon de reducere în valoare de 250 RON, pe care îl poți valorifica achiziționând radiatoare Viessmann în valoare de minim 700 RON. Promoția este valabilă până la data de 15 noiembrie 2006, în magazinele partener.

VIESSMANN

BANCA ROMÂNEASCĂ
Membră a Grupului National Bank of Greece

Viața Liberă
 Acum găsești în toate chioșcurile

Cartela Vodafone 6\$ 21 RON
 Cartela Vodafone 10\$ 35 RON
 Pachet Vodafone 18 RON

Cartele Pre Pay Vodafone la cele mai bune prețuri prin cea mai mare rețea de difuzare din Galați!

Sub formă de suc sau salată, sfecla roșie este un tonic general al organismului în cazul suprasolicitărilor nervoase și stresului. Câteva lingurițe de suc de sfeclă consumate seara, înainte de culcare, au un rol benefic în vindecarea insomniilor și asigură un somn liniștit. Datorită conținutului de calciu, fier și potasiu, sucul de sfeclă roșie este utilizat în convalescențe, răceală și gripă. Sucul de sfeclă roșie ajută ficatul să distrugă grăsimile depozitate și contribuie la buna funcționare a acestuia.

www.viata-libera.ro

Viața
 pe scurt



REFLECTIVE
 lui Costache

Ca să-și cumpere sediul central, liberalii ar trebui să scoată un milion de euro. Nu-i bai! Dacă era vorba de un milion de voturi asta da, mai era o problemă, da' așa...

Mibai Costache

redactie@viata-libera.ro

Oleacă de politică și deloc administrație

Camera Deputaților și-ar dori ca la anul să aibă un buget dublu. Asta e semn de anticipate, fraților... pe bune. Dar lăsând seriozitatea la o parte, uite, deputații vor să ne facă să credem că nici nu se uită la bani și noi nu înțelegem.

Alte motive pentru care parlamentarii și-ar dori dublarea bugetului ar fi că vor să-și cumpere niște mașini noi, și ce rămâne să aibă pentru deplasări. Frate, tipi deștepti – au înțeles că alegătorii le-au cerut să plece și uite, fac tot posibilul. Nu am nicio problemă că vor să plece. Da' mă nervează că vor să se mai și întoarcă.

Să așteptăm, deci, sondaje proaspete. Din alea vechi reiese că românii nu prea mai au încredere în Băsescu. Așa e când te urci în Skoda, cobori în sondaje. Uite, Becali – de când o ține cu Maybachul, ia viteză și-n sondaje. Nu a câștigat din afacerile cu terenuri cât îi iese din politică. Se pare totuși că mulți s-au hotărât să-l voteze pe Iliji și-acesta a câștigat enorm la ca-

pitoul credibilitate abia atunci când a anunțat că dacă iese președinte nu îl va pune pe MM prim-ministru. Și nici prefect de Galați.

În altă parte a țării, problemele politicianilor se văd abia când îi pui să facă administrație: Primăria din Sfântu Gheorghe (de Covasna) nu le permite oamenilor să-și vopsească pe exterior apartamentele în alte culori decât blocul. Nu merge un etaj roșu și restul gri. Aceeași culoare peste tot, de sus până jos și de la un capăt la celălalt. Dacă e la Sfântu Gheorghe eu zic că ar putea să încerce să le vopsească cu roșu, galben și albastru. Să ne mai duelăm și-n bidinele... vă dați seama ce-o să iasă peste 500 de ani când vor aduce ăștia cu ceremonial, de la Budapesta, Trafaletul' lui Vadim cel așa și-așa.

Da' să nu uit de reala problemă: din 2007, energia termică se va scumpi cu 70 la sută. Iar vom fi obligați să-l injurăm pe Băsescu – păi dacă ieșea Năstase plecam în Congo mai demult.

Sănătate din natură Strugurii, în tratarea bolilor contagioase

Strugurii conțin un complex bogat de vitamine B 1, B2, C, A, B6 și K. Consumul de struguri este eficient în afecțiunile ficatului, în cele gastrointestinale, stimulează digestia și elimină putrefacțiile. Conținutul ridicat de săruri de potasiu al strugurilor face ca aceștia să aibă o acțiune depurativă. Sucul are efect depurativ, diuretic, tonifiant, fiind indicat în bolile infecto-contagioase, precum scarlatină, rujeolă, varicelă, gripă, dar și în tumori maligne. Strugurii purifică sângele, întăresc sistemul imunitar și contribuie la creșterea masei musculare în cazul organismelor slăbite de cancer.

Spanacul salvează vederea

Spanacul, devenit celebru datorită personajului animat Popeye, poate preveni orbirea provocată de înaintarea în vârstă, este concluzia unui studiu realizat de o echipă de cercetători din Marea Britanie. O echipă de cercetători de la Universitatea din Manchester este de părere că spanacul poate preveni apariția degenerării maculare, o boală asociată îmbătrânirii care constituie prima cauză a orbirii la persoanele cu vârsta peste 50 de ani. Forma genetică a acestor boli poate însă afecta și persoanele tinere sau chiar copiii. Degenerarea maculară afectează până la 12 la sută dintre bărbați și aproximativ 29 la sută dintre femeile cu vârsta peste 75 de ani din Marea Britanie. Cercetătorii nu știu din ce cauză unele persoane sunt predispuse la îmbolnăvire de degenerare maculară, dar se știe deja că maladia este asociată cu fumatul, obezitatea și o proastă alimentație. Teoria lor se bazează pe faptul că spanacul și câteva alte legume, precum broccoli și varză cretă, conțin luteină. Această substanță protejează ochiul prin formarea unor pigmenți în maculă, care ajută la filtrarea fasciculului nociv de lumină albastră care poate afecta sau chiar distruge ochiul. Cu cât ochii sunt mai bogăți în pigmenți cu atât riscul de îmbolnăvire este mai mic. Cercetările sunt încă în faza de testare.

cu broccoli și varză cretă, conțin luteină. Această substanță protejează ochiul prin formarea unor pigmenți în maculă, care ajută la filtrarea fasciculului nociv de lumină albastră care poate afecta sau chiar distruge ochiul. Cu cât ochii sunt mai bogăți în pigmenți cu atât riscul de îmbolnăvire este mai mic. Cercetările sunt încă în faza de testare.

Mediafax/G.C.



Muzica trăiește alături de tine!

Muzica Depeche Mode v-a unit pentru totdeauna.

Europa fm

Cea mai bună muzică din '80 până azi!

THE HIT FACTORY

PRO FM 92.4

LIDER FM

cowdoi la șoul și gaina

Radio 1 100.1 FM

PRO GALAȚI

Un radio pentru tineri de orice vârstă

ALFA ZONE

www.alfa.ro

Mesașe și dedicații la 0726/596640 - tarif normal; Galați 464900; Brăila 611999; Yahoo Messenger, Skype ID: radioalfazone; mail: radioalfazone@yahoo.com

Ai verde pentru planurile tale

Credit în lei

RON

Credit ușor, în lei grei!

Până la 31 decembrie, poți obține mai ușor o sumă mai mare de bani, printr-un credit în RON, de la OTP Bank:

- credit ipotecar: pe o perioadă maximă de 30 de ani, cu o dobândă de 8.5%
- credit pentru nevoi personale cu garanție ipotecară: pe o perioadă maximă de 20 de ani, cu o dobândă de 9%
- credit pentru nevoi personale: pe o perioadă maximă de 7 ani, cu o dobândă de 10% (DAE = 12.66% pentru o perioadă de creditare de 7 ani, rata dobânzii de 10% pe an și un comision unic de acordare de 5.9%)

La acordarea oricărui credit din cele de mai sus, primești gratuit un abonament la OTPdirect, timp de 1 an.

www.otpbank.ro
 Call Center: 0800 88 22 88

OTP BANK

A.M. Press/M.Z.

IMAGINE

100 de lei pentru învățării

săptămânal pentru elevi și studenți

Carnet de note Viața liberă

Nume: _____
 Prenume: _____
 Unitatea de învățământ: _____
 Clasa (Anul): _____
 Telefon: _____

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi?
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Săptămâna
 2-8 octombrie 2006

Temă pentru acasă: completează, decupează și trimite într-un singur plic, pe adresa redacției (str. Domnească nr. 68) sau vino și depune personal, în zărmă de note "Viața liberă", publicate de luni până sâmbătă inclusiv. Trăgerea a sorții pentru desemnarea premiantului săptămânal va avea loc în holul redacției, în fiecare vineri, ora 13.00, după extragerile concursului "Bani grei cu Viața liberă".